
ПИСАНА СЛОВА ЋИРИЛИЦЕ Х И Ж 

 

Добар дан свима!Данас настављамо оно што смо започели на прошлом часу. 

Која смо штампана слова ћирилице научили на претходном часу? 

Наравно,то су слова Х и Ж. 

Данас ћемо начити  велико и мало писано слово ћирилице Х и Ж. 

Записујем наслов на табли а ученици у својим свескама. 

Показујем модел слова који сам унапред припремила од папира,најпре једног а онда другог и 

лепим на таблу. 

Полазници у својим свескама пишу по један ред од сваког слова уз моју помоћ коме је 

потребна. 

Након тога речи које смо на прошлом часу писали штампаним(муж,пуж,хаљина...)преписујемо 

писаним словима.У складу са могућностима могу још неке речи или кратке реченице да напису. 

Затим,читам полазницима текст из приручника:"Зивотињски свет-пужеви",и разговарамо о 

прочитаном. 

Да ли су разумели текст?Јесу ли нешто ново сазнали?Да ли они имају нешто из свог искуства да 

нам кажу? 

На крају часа,читамо још један текст на истој страни:"Сат за нашу планету"и одговарамо на 

питања у виду заокруживања тачног одговора,како би се мало опустили и забавили. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Штампана слова ћирилице Ч и Ћ 

 

На данашњем часу настављамо са учењем нових ћириличних слова наше азбуке. 

Упознаћемо велико и мало слово Ч и Ћ. 



Записујем наслов на табли а ученици у својим свескама. 

Напомињем да се ова слова често мешају приликом изговора,тако да ћемо поред 

писања везбати и њихов изговор.  

Показујем модел слова од папира(картона) и лепимо на таблу. 

Затим полазници у својим свескама пишу по један ред од сваког слова уз моју помоћ. 

Проналазимо речи које почињу на слово ч и ћ или се та слова налазе у средини као и на 

крају: 

чамац,чекић,Чацак,чачкалица... 

ћуран,ћилим,цвеће,куће...презимена се углавном завршавају словом  ћ. 

Овом приликом  наглашавам да се имена и презимена,као и имена градова,села...пишу 

великим почетним словом. 

На табли и у свескама записујемо неколико речи а ко може пише кратку реченицу од 

свих,досад,научених слова. 

У приручнику на страни 19.полазници вежбају научена слова и решавају све до 

четвртог задатка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Писана слова ћирилице Ч и Ћ 

 

На претходном часу(не ћасу) научили смо(не наућили) штампана слова ћирилице Ч и Ћ,а данас 

ћемо научити писана велика и мала слова Ч и Ћ. 



На табли записујем наслов,тј.циљ часа(користим сваку прилику да обратимо пажњу на 

правилан изговор јер се слова мешају).Полазници пишу у својим свескама. 

Показујем модел од папира за свако слово и лепимо их на таблу. 

Полазници пишу по један ред од сваког слова уз моју помоћ. 

Присећамо се речи у којима се јављају ова слова,које смо помињали на прошлом часу или неке 

нове и записујемо их писаним словима и на табли и у свескама. 

Читам текст који се налази у Приручнику на 19.страни:"У Београду се налази соларни пињач". 

Разговарамо о прочитаном-Да ли су разумели текст?Ста су ново сазнали?Да ли су имали 

прилике да се с тим сусретну у животу?...и одговарамо на питања из текста.

 

 

 



 


